

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

Nr. 150/20.02.2017

CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI
DE SĂNĂTATE

Nr. 57/31.01.2017

ORDIN

**pentru modificarea și completarea Ordinului ministrului sănătății și al președintelui
Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 674/252/ 2012
privind aprobarea formularului de prescripție medicală electronică pentru
medicamente cu și fără contribuție personală în tratamentul ambulatoriu și a Normelor
metodologice privind utilizarea și modul de completare a formularului de prescripție
medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală în
tratamentul ambulatoriu**

Având în vedere Referatul de aprobare nr. FB / 1377 / 20.2.2017 al Ministerului Sănătății și nr. DG / 113 / 31.01.2017 al Casei Naționale de Asigurări de Sănătate, în temeiul prevederilor:

- titlului VIII - Asigurările sociale de sănătate din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, Republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- Hotărârii Guvernului nr. 161/2016 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2016 - 2017, cu modificările și completările ulterioare;
- Hotărârii Guvernului nr. 720/2008 pentru aprobarea Listei cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, precum și denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor care se acordă în cadrul programelor naționale de sănătate, cu modificările și completările ulterioare;
- Hotărârii Guvernului nr. 206/2015 privind aprobarea programelor naționale de sănătate pentru anii 2015 -2016, cu modificările și completările ulterioare;
- Ordinului ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 763/377/2016 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2016 a Hotărârii Guvernului nr. 161/2016 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2016 - 2017;
- Hotărârii Guvernului nr. 144/2010 privind organizarea și funcționarea Ministerului Sănătății, cu modificările și completările ulterioare;
- Hotărârii Guvernului nr. 972/2006 pentru aprobarea Statutului Casei Naționale de Asigurări de Sănătate, cu modificările și completările ulterioare,

ministrul sănătății și președintele Casei Naționale de Asigurări de Sănătate emit următorul

ORDIN

Art. I Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 674/252/2012 privind aprobarea formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală în tratamentul ambulatoriu și a Normelor metodologice privind utilizarea și modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală în tratamentul ambulatoriu, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 439 din 2 iulie 2012, cu modificările și completările ulterioare, se modifică și se completează după cum urmează:

1. La Anexa nr. 1, punctul I, Componenta prescriere se modifică și se înlocuiește cu anexa care face parte integrantă din prezentul ordin.

2. La Anexa nr.2, Capitolul I, punctul 5 se modifică și va avea următorul cuprins:

“5. Pe același formular de prescripție medicală electronică pot fi cuprinse denumiri comune internaționale, denumite în continuare DCI, din toate sublistele A, B, C și D, conform Hotărârii Guvernului nr. 720/2008 pentru aprobarea Listei cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, precum și denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor care se acordă în cadrul programelor naționale de sănătate, cu modificările și completările ulterioare, cu excepția situațiilor prevăzute distinct la punctul 6”

3. La Anexa nr.2, Capitolul I, la punctul 6, subpunctul 6.5 se modifică și va avea următorul cuprins:

“6.5 DCI-uri notate cu (**)¹ nominalizate în Hotărârea Guvernului nr. 720/2008, cu modificările și completările ulterioare.”

4. La Anexa nr 2, Capitolul II, punctul I. Modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală - componenta prescriere, la punctul I, litera c) se abrogă:

Art. II Prescripțiile medicale electronice emise de furnizorii de servicii medicale anterior intrării în vigoare a prezentului ordin se pot elibera de către farmacii până la data expirării termenului de valabilitate al prescripției medicale stabilit potrivit prevederilor legale în vigoare la data prescrierii medicamentului.

Art. III - Presentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I și intră în vigoare începând cu data de 1 martie 2017.

Ministrul sănătății ,

FLORIAN-DOREL BODOG

Președintele Casei Naționale de Asigurări de Sănătate,

p. PREȘEDINTE

RADU ȚIBICHI
DIRECTOR GENERAL

